



Сегодня, 7 сентября, на внеочередной сессии Горловского городского совета депутатам презентован гимн города Горловка в новом исполнении. Многим чиновникам он понравился, но нашлись и те, которые остались недовольны.

Идея перезаписать гимн посетила директора КСК "Нова Сич" Игоря Романа. По его словам прошлая запись, выполненная одним из музыкальных работников города, была технически непрофессиональна.

Новая версия записана согласно всех современных требований. Автором музыкальной аранжировки выступил Сергей Колоненков, исполняет гимн заслуженный артист Украины, горловчанин по происхождению, Виктор Титкин, выступающий в Донецком национальном академическом театре оперы и балета им. А.Б. Соловьяненко.

Но несмотря на то, что в новой версии используются сложный симфонический аккомпанемент и хоровые подпевки, некоторым старый вариант нравится больше.

Так, например, начальник отдела культуры и туризма горсовета Тамара Хархадинова предпочитает, чтобы на всех праздничных мероприятиях города пока звучал первоначальный вариант, поскольку новой версии еще не дали профессиональную оценку работники музыкальных школ города.

"Горловский Медиа Портал"